
A szolgáltató neve Magyar Telekom Nyrt.
A szolgáltatás neve egyszerű továbbítás
A jelentés közzétételének dátuma 2025.04.16
A jelentéstételi időszak kezdőnapja 2024.02.17
A jelentéstételi időszak zárónapja 2025.02.16

Tagállami hatóságtól kapott végzés száma összesen 1422
ebből jogellenes tartalom elleni fellépésre vonatkozó végzés száma 1422
ebből információszolgáltatásra vonatkozó végzés száma 0
A végzések végrehajtásához szükséges medián idő 0

Tájékoztatás a saját kezdeményezésre végzett tartalommoderálásról
A Szolgáltató nem végzett 

tartalommoderálást

A szolgáltatás igénybevevői által nyújtott információ rendelkezésre állását, 
láthatóságát és hozzáférhetőségét érintő intézkedések száma

0

Belső panaszkezelési rendszeren keresztül kapott panaszok száma 0
Panaszok alapja -
Panaszokra vonatkozó döntések -
Döntések meghozatalához szükséges medián idő -

Automatizált eszközök használata tartalommoderálás céljából
A Szolgáltató nem használ 

automatizált eszközt 
tartalommoderálás céljából

DSA 15. cikk. (1) bekezdés a) pont 
Hatósági végzések

DSA 15. cikk (1) bekezdés c) pont 
Saját kezdeményezésű tartalommoderálás

DSA 15. cikk (1) bekezdés d) pont 
Belső panaszkezelési rendszeren kapott panaszok

DSA 15. cikk (1) bekezdés e) pont 
Automatizált eszközök használata



A szolgáltató neve Magyar Telekom Nyrt.
A szolgáltatás neve tárhelyszolgáltatás
A jelentés közzétételének dátuma 2025.04.16
A jelentéstételi időszak kezdőnapja 2024.02.17
A jelentéstételi időszak zárónapja 2025.02.16

Tagállami hatóságtól kapott végzés száma összesen 0
ebből jogellenes tartalom elleni fellépésre vonatkozó végzés száma 0
ebből információszolgáltatásra vonatkozó végzés száma 0
A végzések végrehajtásához szükséges medián idő -

Dedikált bejelentési mechanizmusokon keresztül tett bejelentések száma
5 megalapozatlan bejelentés

(nem jogellenes tartalom eltávolítására 
irányultak)

Megbízható bejelentők által tett benyújtott bejelentések száma 0
Bejelentés nyomán elvégzett intézkedések 0
Automatizált módon feldolgozott bejelentések száma 0
Intézkedések meghozatalához szükséges medián idő 0

Tájékoztatás a saját kezdeményezésre végzett tartalommoderálásról
A Szolgáltató nem végzett 

tartalommoderálást

A szolgáltatás igénybevevői által nyújtott információ rendelkezésre állását, 
láthatóságát és hozzáférhetőségét érintő intézkedések száma

0

Belső panaszkezelési rendszeren keresztül kapott panaszok száma 0
Panaszok alapja -
Panaszokra vonatkozó döntések -
Döntések meghozatalához szükséges medián idő -

Automatizált eszközök használata tartalommoderálás céljából
A Szolgáltató nem használ 

automatizált eszközt 
tartalommoderálás céljából

DSA 15. cikk. (1) bekezdés a) pont 
Hatósági végzések

DSA 15. cikk (1) bekezdés b) pont 
Bejelentések a bejelentési és cselekvési mechanizmuson keresztül

DSA 15. cikk (1) bekezdés c) pont 
Saját kezdeményezésű tartalommoderálás

DSA 15. cikk (1) bekezdés d) pont 
Belső panaszkezelési rendszeren kapott panaszok

DSA 15. cikk (1) bekezdés e) pont 
Automatizált eszközök használata
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